

# 德国卫生部门通报新增病例超七千

据罗伯特·科赫研究所（Robert Koch-Institut/RKI）称，德国卫生部门周五上午通报一日之内新增新冠肺炎感染病例达 7334 例，前一日的 6638 新增病例已经是德国疫情爆发以来的最高峰值。该研究所周五表示，上周的新增病例为大约 4500 例。目前的数值与春季期间没有可比性，因为现在接受检测的数量大幅增加，确诊病例当然也会更多。

自八月中旬以来，每周的新冠检测数量在 110 万至 120 万之间。比这个绝对数值更有说服力的是新冠检测阳性率：研究所周三晚间表示，新冠检测阳性率显著上升，从八月底 0.74% 上升至 10 月 5 日至 11 日的 2.48%。

接受重症监护治疗的新冠患者也在显著增加。根据研究所进展报告，周四有 655 名感染者接受重症监护治疗，其中 329 人使用了呼吸机。一周前（10 月 8 日）该数值为 487 和 239，再前一周（10 月 1 日）是 362 和 193。目前德国还有约 8700 个重症监护床位可供使用。

据研究所称，新冠疫情爆发以来，德国感染新冠病毒的确诊病例为 34.8557 万人（截至 10 月 16 日零点）。死于新冠感染的人数为 9734，相较于前一日增加 24 人。28.76 万人已经康复。

据研究所在周四进展报告中的估计，德国新冠传染数约为 1.08（前一日是 1.04），即每个患者平均传染一个人。传染数反映了一周半之内的感染情况。

研究所还在最新的进展报告中提出了七日传染数，反映了更长时间段的情况，相对而言每日波动更小。据研究所估计，该数值约为 1.22（前一日为 1.16），反映了 8 日至 16 日之前的感染情况。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 16 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn